宝洁、联合利华等四大日化品牌部分产品涉嫌"缺斤少两"

同款产品我市有售但产地不同

本报讯(见习记者 缪星象)

近日,多家媒体曝光屈臣氏、联 合利华、宝洁、欧莱雅这四大日 化品牌多款产品涉嫌"缺斤少 两"。据京华时报报道,广州质 监局近日公布的对广州地区生 产流通的洗发液、沐浴液等定量 包装商品净含量计量监督抽查 结果通告显示,联合利华、宝洁、 欧莱雅、屈臣氏四大品牌均上黑 榜。其中联合利华不合格产品 多达16个批次的不同类型产 品,涉及清扬、多芬洗发产品以 及多芬沐浴产品;另外宝洁旗下 的一款玉兰油沐浴乳、欧莱雅一 款洗发露以及屈臣氏一款沐浴 露也上了黑榜。

昨日,记者在我市多家超市、专卖店发现,上述品牌的多种 同款洗发水、沐浴液仍在销售。

在大润发超市,记者看到巴黎欧莱雅/精油润养去屑洗发露400毫升装,此次媒体报道广州质监局抽检当地同款产品平均净含量实际含量为396.93毫升;清扬/男士去屑洗发露(活力运动薄荷型)750毫升装,媒体报道广州当地抽检同款的实际含量为744.76毫升;宝洁公司

旗下的玉兰油(OlAy)/美肌滋 润沐浴乳(深润滋养)720毫升 装,广州抽检同款为715.76毫 升

在南大超市也有多款涉嫌"缺斤少两"的沐浴液有售,比如,联合利华旗下的多芬Dove/深层营润(多芬滋养美肌沐浴乳)720毫升装,广州抽检同款的实际含量为714.43毫升;Dove/衡悦水润(多芬清爽水润沐浴乳)720毫升装,广州抽检为711.34毫升。

不过,记者发现,以上同款 产品中,产地都不是广东。比 如,多芬和清扬的产地为安徽, 玉兰油(Olay)产地为天津,巴黎 欧莱雅的产地为江苏。

同时,在广州检测上黑榜的 名单中有屈臣氏(Watsons)/滋 润沐浴乳(锦簇花香)1升装,实 际含量为995.15毫升。记者在 时代广场的屈臣氏专卖店中没 有看到同款产品。屈臣氏工作 人员说,半个月前已经接到总部 通知,将这款沐浴乳全部下架 了。至于这是否与广州检测一 事有关并不清楚。

大润发和南大超市相关人

员向记者表示,目前尚未接到厂家要求下架的消息,超市总部也没有关于类似产品退货的信息,目前销售一切正常。"如果接到总部相关要求,我们会立即执行。"大润发超市相关负责人说。

从媒体的报道来看,广州同款产品"缺斤少两"的分量看似都不多,但记者计算了一下,以售价为76.9元的清扬/男士去屑洗发露(活力运动薄荷型)750毫升装为例,如果按广州检测同类产品实际的744.76毫升来算,消费者每瓶相当于多付了约0.53元。

记者从市市场监督管理局了解到,目前温州地区尚未对此次媒体曝光的同款产品进行集中检测,市监部门也未接到关于这四大品牌产品"缺斤少两"的投诉。

记者另从市质量技术监督管理局相关工作人员了解到,因生产过程中可能存在误差,洗发水、沐浴液等允许个别产品有正负1%到3%的误差。但前提条件是,多支同款产品的平均净含量实际含量要超过或等于标注的含量。

市场监管部门发布 双11 消费预警 网购消费请审慎 注意保留交易记录



本报讯(通讯员 杨翔 记者 陈成成)去年"双11"的淘宝交 易额突破350亿元,又一个"双 11"临近,针对前段时间国内电 商大战的诸多问题,以及去年 "双11"消费者遭遇的相关情况,市市场监督管理局昨日发 布"双11"消费预警,提醒消费 者在"双11"两购中要注意交易 客至,理性消费。同时,警示商 家要严把商品质量关,保证送 货以及退换修服务。

据了解,涉及"双11"网购投诉中,产品质量有瑕疵、假冒伪劣、促销活动做虚假宣传等都是消费者投诉的热点。因此,消费者在购买前最好事先了解商品的市场价格,不要因为价格便宜一时冲昏头脑,非理性消费造成不必要的浪费。

同时,在选购前要注意仔细查看商品的技术参数和相关说明,特别是其他消费者对商品的购买评价,不要一味地被图片、宣传等蒙蔽。在收到货物时一定要及时查验货品,一旦有质量问题可及时向有关部门申请维权。

网购时,一定要注意防范 网络交易风险,尽量选择到信 用好、安全性较高的网站、网店 购物。在网上交易、充值时切 记核对官网地址,以防误入"钓 鱼"网站。不要轻易点击卖家 通过MSN、QQ或Email等方式 提供的交易链接或者图片等, 不要轻易支付第三方给你的非 所需商品的链接,防止电脑被 木马软件控制。对于自己不熟 悉的网站,最好不要轻易付款。

此外,《消费者权益保护 法》规定,部分网购商品可以享 受"7天无理由退货"。但消费 者在购买前,要仔细审阅网页, 看清"游戏"规则,包括查看店 铺参加活动的商品是否可以调 换、是否可以"7天无理由退 货"、是否延期发货等,以免发 生不必要的纠纷。

需要注意的是,部分网购商品不享受"7天无理由退货"服务。《消法》第25条规定,消费者定做的、鲜活易腐的、部分数字化商品、报纸期刊以及根据商品性质并经消费者确认不宜退货的商品不适用"7天无理由退货"。此外,无理由退货的运费应由消费者自行承担,除非双方明确约定由经营者承担。因此,建议消费者对是否适用无理由退货和运费承担的问题,在购物前与店家进行一对一确认,并保存好记录。

网购时,消费者最好保留聊 天记录、交易记录、及时截取相 关网页,索要收货凭证,保证在 出现问题投诉时,有证可举。一 旦与商家产生纠纷,建议先通过 平台发起维权投诉,并及时提供 相应的证据。如仍不能协商解 决,及时向商家所在地的市场监 管部门举报投诉。

今日立冬,但瑞安离冬天还远着呢

往年我市入冬时间在12月8日



本报讯(记者 蔡玲玲 通讯 员 王红雷)千里之外的北方,早 已白雪皑皑,但瑞安的秋天依旧 坚持着自己的矜持。初秋的有 花已经相继落幕,深秋的菊花正

化已经相继将帮,深秋的匊化止接踵而至,市府广场前面的万松路上银杏树叶正在变成艳丽的金色。就在深秋展现出它最美好的一面时,传统节气立冬来了。

今天是立冬,不过相对"冬" 字而言,我市的天气还是显得相 当温暖。特别是中午时分,20℃ 以上的气温让人有种恍若夏天 的感觉,大街上不少人干脆脱下外套,穿着短袖才叫舒爽。根据预测,本周末我市将迎来一次降水。根据预测,市区今天,多云到阴,15至23°C;明天,阴有小雨,16至20°C;后天,阴到多云,16至22°C;下周一,阴有小雨,16至21°C。

每年到季节转换的时候,总会有人问,我市入冬(春夏秋)了吗?标准是怎么定的?其实标准有很多,有人直接选用天文上的春分、秋分来作为季节的划分(美国人大多这样算),有人按照二十四节气算,比如立春、立夏、立秋、立冬。但二十四节气起源于黄河流域,并不是全国适用。比如,昨天我国最热的地方在海南,最高气温超过30°C;最冷的

地方在黑龙江,最低气温接近零下20℃。此外,还有人采用物候的标准来定义季节更替,比如桃花开了,就是春天到来等等。

气象作为一个学科,有着更为严谨的定义。目前的主流标准是以日平均气温连续5天达到一个临界值(注意是连续5天,每天都达标),入冬的标准是日平均气温连续5天低于10℃。记者从市气象台了解到,我市常年平均入冬时间在12月8日。

不过既然立冬了,我们倒不妨做一些进入冬天的准备,比如 民间有"入冬日补冬"的食俗,天 要转为寒冷了,身体需要补充营 养,可以吃点人参、鹿茸、羊肉 等。

瑞安市东山街道下埠村后半垟安置留地建设项目代建单位预选聘报名公告

为了推进下埠村后半垟安置留地项目 建设,本村两委决定以公开、公平、公正方式 选择代建单位(带工程施工总承包),现将有 关预选聘报名事项公告如下:

一、项目概况

1.工程名称:下埠村后半垟安置留地A、B、C地块工程

2.工程位置:下埠村后半垟

3.建筑面积:总建筑面积约17万平方米

二、代建单位资质要求

代建单位应具备贰级以上房地产开发 资质,建筑施工总承包单位应具备壹级以上 总承包施工资质,报名代建(含施工单位)的 单位注册地应在温州市行政区域内。

三、预报名方式

1.报名时间:2014年11月5日起至2014年11月12日17时止(双休日不接受报名)。

2.报名须提供的材料:应提交下列材料 复印件(需加盖单位公章):

(1)企业项目介绍信;

(2)企业法人营业执照及组织代码证的 正、副本;

(3)房地产企业资质证书正、副本;

(4)企业安全生产许可证书正、副本;

(5)2009年以来已完成类似工程的业绩 证明材料;

(6)拟入项目经理、建造师、安全员、技术负责人名单及资格证书;

(7)法定代表人身份证。

报名需由法定代表人本人到场,不接受 委托报名。

3.报名地点:瑞安市东山街道下埠村办公楼,联系人陈建春(电话13706646005)。

四、其他事项

1.本次报名为预报名,本村将根据预报

名情况,以竞争性谈判方式确定各项代建内 容或竞价择优方式确定。

2.预报名结束后,本村将根据村民代表会议决定的内容,确定正式竞争性谈判的各项条件(包括规定代建、施工的主要条件和要求、缴纳谈判竞标保证金、竞标办

3.未在本公告期限内报名,或未按公告 规定提供材料的,本村有权不予接受报名。

> 瑞安市东山街道下埠村经济合作社 2014年11月3日

"讲文明 树新风"公益广告



低碳生活 从点滴做起

中共瑞安市委宣传部 瑞安市文明办 宣 瑞安日报社